
Итоги анкетирования ППС, участвующих в реализации  

пяти образовательных программ СПО  КГУ в 2024 году 

 

Удовлетворенность преподавателей современным учебно-воспитательным 

процессом,  который реализуется в КГУ, во многом определяет  уровень качества 

образования в вузе. 

В период с 15 по 25 января 2024 года в КГУ был проведен электронный опрос 

педагогических и научных работников  университета, реализующих образовательный 

процесс на  пяти специальностях СПО,  с целью выявить уровень их  удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности. Онлайн-анкетирование преподавателей 

выполнено в рамках внутренней системы оценки качества образования, и направлено на  

оценку  удовлетворенности  педагогических и научных работников условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ среднего профессионального образования в КГУ. 

Преподаватели отвечали на вопросы Анкеты, подготовленной для ППС (она 

содержит 6 показателей в отличие от студенческой), в тот же временной период, что и 

обучающиеся. 

Формирование анкет, организация опроса и обработка статистических данных 

проведена Службой лицензирования, аккредитации и менеджмента качества  

образования КГУ. 

В электронном анкетировании преподавателей приняли участие  79 респондентов. 

№ 

п/п 

Образовательная программа ППС, 

чел. 

1 43.02.10 Туризм 12 

2 43.02.16 Туризм и гостеприимство 7 

3 44.02.01 Дошкольное образование 16 

4 44.02.02 Преподавание в начальных классах 26 

5 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 18 

  

Итого по всем программам СПО 
 

79 
 

№ 

п\п 

Показатель 

 

Результат опроса 

1 Удовлетворенность организацией 

образовательного процесса   

99% (средний балл - 4,3) 

2 Удовлетворенность состоянием учебных 

аудиторий и оснащенностью учебного процесса 

94% (средний балл - 3,9) 

3 Удовлетворенность качеством контингента 

студентов по образовательной программе 

92% (средний балл – 3,6) 

4 Удовлетворенность условиями реализации 

образовательной программы 

98% (средний балл - 4,1) 

5 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением образовательной программы 

97% (средний балл - 4,1) 

6 Удовлетворенность условиями для повышения 

квалификации 

98% (средний балл - 4,2) 

 

По результатам социологического исследования преподаватели университета  по 

всем 6 показателям продемонстрировали высокий уровень  удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности при реализации специальностей СПО в 

Костромском государственном университете – от 92 до 99%. 


